大吉林网 www.dajilin.com 🕡



编辑:张明辉|美编:王丹妮

澳交诵部长证实

莫桑比克发现的飞机残片 来自马航370

澳大利亚基础建设和交通部长达伦·切斯特 20 日发表声明,确认澳大利亚运输安 全局提供的技术报告证实,在莫桑比克发现的飞机残片来自失事的马航 370 航班客机。

切斯特表示, 残片上的关键数字和字母喷码与失 事马航客机上的喷码完全一致,说明两块残片确实来 自马航 370 航班客机。

切斯特说,"残片上的喷码为实验室研究员提供 了证据",第一块残片上的数字和字母颜色来自马航 独有的制作工艺,第二块残片上的字母由马航喷绘。 残片的紧固件连接部分由波音公司生产, 正是马航 370 机型生产厂家。

切斯特在声明最后说,马航370 航班客机的搜索 工作仍在继续,截至目前已完成10万平方公里的水

下搜寻,现在任务重点是余下的2万平方公里。他表 示对找到飞机仍保持希望。

2015年年底,一名南非少年在莫桑比克度假时发 现一块飞机残片。今年2月底,一名美国游客在莫桑比克海岸发现了另一块残片。这两块残片被怀疑属于 失事的马航 370 航班客机。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北 京的马航 370 航班客机失踪,机上载有 239 人。2015 年1月29日,马来西亚民航局宣布该航班客机失事, 并推定机上所有人员遇难。 (据新华社)

纽约华裔警察误杀黑人案宣判 获疏忽杀人罪免人狱

梁彼得为何被判5年缓刑?

律师邓洪:这样判决是"华裔、非裔都不得罪的做法"

当地时间 4 月 19 日 (北京时间 20 日 晨),梁彼得案主审法官丹尼·陈在纽约宣 布量刑结果:梁彼得的罪行由过失杀人罪 降为刑事疏忽杀人罪,被判5年缓刑以及 800 小时社区服务,免于坐牢。梁彼得的律 师沙克曼在审判后表示,审判结果只是往 前迈了一步, 但这个案件远没有结束,因 为梁彼得不该被定罪。律师已经代表梁彼 得当庭提交上诉材料,预计6-8个月后受 理。美国知名华裔律师邓洪接受记者采访 时表示,梁彼得案的判决是"华裔、非裔都不得罪的做法"。2014年11月,就职不到 一年的梁彼得与搭档在纽约巡逻时枪支 走火,反弹回来的子弹击中手无寸铁的黑 人青年格雷,后者不治身亡。



当地时间 19 日,梁彼得在法庭听法官宣判

华裔警察误杀黑人为何会被起诉?

北京时间20日上午,美国知名华裔律师邓洪接受 记者采访时表示,过去两年美国发生很多黑人被白人 警察枪杀,但是最终白人没有遭到起诉,被黑人认为 存在种族歧视。因此此类案件引起很多黑人的不满。 过去一年多以来,黑人走上街头抗议抗争,可以说他 们终于逮到了"梁彼得案件"

他认为,梁彼得遭到起诉的原因在于:首先,事件 发生的地区在纽约布鲁克林地区,而该地区的检察长 是一名黑人。为了平息黑人对警察的不满,虽然证据不 足但是还是起诉了梁彼得;其次,梁彼得是一名警察新手,不懂得保护自己,与之一起巡逻的搭档也是只有8个月巡逻经验的新手;第三,这名白人警察也将责任推 邓洪表示,很多情况下,也有很多白人警察 被起诉。但是在美国,大家都感觉到警察这份工作是非 常危险,陪审团80%以上都会判罚警察无罪

因此, 在梁彼得的案件中可以看到, 梁彼得的辩 护律师太大意了。在整个过程中,他们并没有请专家证实梁彼得的行为是疏忽造成的,也没有请退役的警 察或是其他专家来证实在梁彼得巡逻的区域应不应 该开枪。此外,还需要说明为什么梁彼得五分钟内未 作出回应求救措施,一方面是因为不知道,另一方面 是愣住了,这方面就需要心理专家来进行证实,但是 他们并没有请专家来证明,可以说是"轻敌"了。

检察官认为梁彼得犯了哪些错误?

邓洪律师告诉记者,检察官在去年12月份时候起 诉了梁彼得,并认定他有罪。其起诉的罪名里重点强调了三个地方:第一,巡逻时候不应该无缘无故将枪支拿出来;第二,将枪拿出来后,梁彼得用左手拿枪, 从顶楼往下巡逻推门的时候,手不应该放在枪的扳机 上面;第三,梁彼得从开枪到打电话求救有五分钟的 时间,但他并没有及时打电话给总部。此前,陪审团根 据这三点,裁定梁彼得二级谋杀罪成立,让他可能面 临 15 年的牢狱之灾

为何会出现这样的判决结果?

邓洪告诉记者,19日的判决可以说是检方本着

"不能得罪黑人也不能得罪华人"的精神进行的判决, 因为法官收到了4万多封的抗议书。这种情形下,需 要作出侧重的方法。因此,最终法官将二级谋杀罪降 为疏忽杀人罪。名义上虽然也是重罪,但是听起来不是谋杀罪而是误杀罪,这也就安抚了华人的不满,表 明这一罪名是没有犯罪意图而是由于疏忽造成的。

而在安抚黑人方面,黑人检察长最初要求的是 500 小时的义工服务,最终判罚了800 个小时。邓洪告 诉记者,行业中有个不成文的规律,就是"检察官要求 10年,辩护律师要求1年,法官最终可能判5年。 是华裔、非裔都不得罪的做法。而在这一案件中,按照常理可能 250 小时的义工,而为了非裔人士的不满情绪的话,判罚了 800 小时,甚至比检察官要求的还多。

检察官对判决结果表示将上诉 最终判决是否会扭转?

邓洪表示,现在检察官办公室在判决结果公布后 马上提出了要上诉,认为法官不应该将二级谋杀罪降 为疏忽杀人罪。此外,辩护律师也提出上诉,上诉理 由则是因为陪审团的违规行为应该撤销案件。此 外,由于证据不足,不应该进行审理

邓洪告诉记者,就算上诉,不会推翻原有的判 大概 90%以上都会维持原判,还有 10%左右的 可能性会出现重审案件的情况,但是很少会出现推 翻先前判决结果的情况。因此,邓洪表示,如果维持 原判的话,对梁彼得来说起码不用坐牢了。而对于 检方来说,为了安抚黑人社区,因此会通过上诉来抗议法官的判决。上诉也算是一种"缓兵之计",这样案 件还需要2年到3年的时间才能最终判决下来,以此 化解目前的危机。

此案对今后类似案件有何启示?

邓洪表示,全美华人和全世界的华人都非常关心 梁彼得一案,检察官和法官都会受到这方面的压力 因此,在美华人应该要积极关注自己的权益,很多时候华人需要通过法律的手段来保护自己,遇到这样的 问题一定要请专家和律师,这一点非常重要。

(综合新华社、《法制晚报》)



朝鲜外务相启程赴美 出席《巴黎协定》签署仪式

据新华社电(记者郭一娜 陆睿)以朝鲜外务相李 洙墉为团长的朝鲜代表团 19 日从平壤出发,启程赴美 国出席《巴黎协定》签署仪式。

据朝中社 19 日报道,李洙墉将参加在联合国总部 召开的有关达成可持续发展目标的高级别讨论会,并 出席关于气候变化问题的《巴黎协定》签署仪式

报道未提及李洙墉在美国是否有其他日程安排, 也未提及代表团其他成员。

联合国秘书长发言人办公室本月11日宣布,李洙墉将赴美出席于本月22日在纽约举行的《巴黎协定》签署仪式。

2015年12月12日,《联合国气候变化框架公约》近 200个缔约方在巴黎气候变化大会上一致同意通过《巴黎 协定》,为2020年后全球应对气候变化行动作出安排。

厄瓜多尔强震 遇难人数升至525人

据新华社申(记者梁君茜)厄瓜多尔国家风险管理 秘书处 19 日宣布,该国西北部沿海地区 16 日发生的 7.8 级地震死亡人数已升至 525 人,搜救工作仍在继续。

国家风险管理秘书处表示,目前已有近3000人受 伤,数百人失踪,2万多人失去家园。此外,800多栋建 筑物毁坏,近1000公里的道路受损。

沿海省份马纳维省受灾最严重,大多数遇难者是该

灾情比较严重的地区仍然停水停电,物资、药品短 缺。由于气候炎热潮湿,寨卡热、登革热等疫情在灾区 有蔓延趋势。

据报道,国际人道援助物资陆续抵达厄瓜多尔,联 合国难民署向灾区提供了帐篷,红十字国际委员会组 织了 1000 多名志愿者赴灾区提供医疗服务

玻利维亚、瑞士、西班牙、委内瑞拉、哥伦比亚、秘 墨西哥和古巴等国相继向厄瓜多尔派出专业搜救 一、本口型用口上对自由地间形成多小冰田专业投救 人员。许多在厄瓜多尔的中资公司动用挖掘机、吊车等 设备,积极参与救灾工作。

根据厄瓜多尔总统令, 厄瓜多尔进入为期两个月 的紧急状态。

阿富汗首都 再次发生爆炸

据新华社电(记者冯之磊 赵乙深)阿富汗首都喀 布尔市中心 19 日晚响起爆炸声,目前尚不清楚人员伤

亡情况。这是当天发生的第二起爆炸事件。 爆炸发生在当地时间 19 时 20 分左右。阿富汗警 名官员向媒体表示,初步报告显示有人引爆了安 装在一辆汽车上的爆炸装置。警方已将现场封锁,附近 多处建筑物玻璃被震落。

截至目前,尚无任何组织或个人宣称制造了此次 爆炸袭击。

当天上午,武装分子在位于喀布尔的阿富汗国家安全局门口引爆了车载炸弹,随后与警察发生交火,造成至 少28人死亡、327人受伤。阿富汗塔利班武装宣称制造了此次袭击。该组织12日宣布发动新一轮"春季攻势",并 告诫阿民众远离外国军队和本国政府、安全部队等目标。

迪拜乞丐富得流油 月收入合47万元人民币

在阿联酋人口最多的城市迪拜,职业乞丐赚得盆 满钵满。迪拜警察在今年第一季度共扣留了59名"乞丐",而这些"乞丐"全都不是阿联酋的公民,而是来自 其他国家,根据计算,这些人每个月可以乞讨到迪拉姆 (AED)27 万元(约合人民币 47.6 万元)。

据报道,最近迪拜政府与警方正在合力抓捕"职 业乞丐",市场科科长巴迪奥维说,这些人通常是使 用 3 个月的商务或旅游签证来到当地,并在这段时间内尽可能地"赚钱"。巴迪奥维估算,每个乞丐平均每天可挣得迪拉姆 9000 元 (人民币约 1.6 万元), 时薪则可以达到迪拉姆 1500 元(人民币约 2644 元)

(据《羊城晚报》)